

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2017. január 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Polgár Város Önkormányzata és a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatára

Előterjesztő: Tóth József polgármester

Előkészítő: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
 Makó Sándorné művelődési előadó

Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
 Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

Ikt. sz.: 55/2017.

Melléklet: 1 db

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek. tv.) 80. § (2) bekezdése alapján az önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat közötti együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.

Az együttműködési megállapodást a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. január 9-ei ülésén véleményezte, melyet a 2/2017.(I.09.) sz. határozatával, az 1. sz. mellékletben foglaltak alapján fogadott el.

Polgár Város Önkormányzata a 2016. április 28-ai ülésén tárgyalta a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Polgár, Bem u. 1. szám alatti épületből való átköltözést a Polgár, Hősök u. 23. sz. alatti bérleménybe.

A település önkormányzata a nemzetiségi önkormányzat kérelmére a Polgár, Hősök u. 23. sz. alatti épület bérleti díjához 2016. év április hónaptól havi bruttó 15.000.- Ft /hó összegű támogatást biztosított.

A 2017. évre megkötött bérleti szerződés alapján e bérlemény havi díja bruttó 25.000.- Ft -ra növekedett, mely emelt összeg támogatására nemzetiségi önkormányzat részéről jelenleg is kérelem került benyújtásra önkormányzatunk felé.

A Nek tv. 80 §. (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére - annak székhelyén- biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. A törvény alapján az önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére havonta igény szerint, de legalább tizenhat órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselését biztosítja.

A helyiséghasználatra a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan az önkormányzat megállapodást köt a helyi nemzetiségi önkormányzattal.

Az eredeti együttműködési megállapodás alapján Polgár Város Önkormányzata a Roma Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez, a törvényi előírásoknak megfelelően biztosítja a 4090 Polgár, Barankovics tér 5. szám alatti városháza tanácskozó helyiségét, melyet a nemzetiségi önkormányzat igénybe is vesz.

Tekintettel arra, hogy a nemzetiségi önkormányzat az önkormányzat által biztosítottakon felül egy külön álló helyiséget bérel, melynek bérleti díjához önkormányzati hozzájárulást igényelnek, ezért az együttműködési megállapodás 1/a pontját az alábbi módosítással javaslom kiegészíteni.

Polgár Város Önkormányzata a 4090 Polgár Hősök u. 23. sz. alatti bérlemény bérleti díjához hozzájárulást biztosít.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és határozatban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2017. január 10.

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
..../2017. (I. 19.) Képviselő-testületi határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgár Város Önkormányzata és a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzata és a Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodást a határozat 1. sz. Mellékletében foglaltak alapján fogadja el.

Felelős: Tóth József polgármester
Határidő: értelem szerint